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Iepirkuma komisijas

2018.gada 18.aprīļa sēdē sniegtās atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem par iepirkuma

„Telpu uzkopšanas pakalpojumu nodrošināšana Rīgas 1.slimnīcai”

(identifikācijas Nr. R1S 2018/IEP-51)
nolikumu
	1.jautājums
	[image: image2.emf]

	Atbilde
	Iepirkuma nolikuma 3.pielikuma “Tehniskā specifikācija/ Tehniskais piedāvājums”4.3.punktā norādītajā platībā (8000m2) ir ietvertas ne tikai nolikuma 4.pielikumā “Finanšu piedāvājums” minētās poliklīnikas “Šarlotes” un “Bruņinieks” telpu platības, bet arī citas slimnīcas teritorijā esošās, kurām iepirkuma līguma ietvaros iespējams būs jāveic grīdas ģenerālā tīrīšana un vaskošana.

	2.jautājums
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	Atbilde
	Poliklīnikā “Bruņinieks” telpu uzkopšana jāveic 5 dienas nedēļā, savukārt poliklīnikā “Šarlotes”- 6 dienas.

	3.jautājums
	[image: image4.emf]

	Atbilde
	Telpu reģistru ar platībām un zonējumu skatīt pielikumā pievienotajā Excel dokumentā.

	4.jautājums
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	Atbilde
	WC papīrus, dvieļus un ziepes nodrošina Pasūtītājs.

	5.jautājums
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	Atbilde
	Skatīt atbildi uz 2. jautājumu.

	6.jautājums
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	Atbilde
	Skatīt atbildi uz 3. jautājumu.

	7.jautājums
	Vai dezinfekcijas līdzekli Sterisept forte vai citu līdzvērtīgu līdzekli nodrošina Pasūtītājs (nolikuma 3.pielikuma 3.punkts, 11.lpp.)?

	Atbilde
	Uzkopšanas līdzekļus nodrošina Pretendents.


Pasūtītājs papildus informē, ka iepirkuma nolikuma 4.pielikumā “Finanšu piedāvājums” ir veikti grozījumi uzkopjamo telpu platībās. Ņemot vērā veiktās izmaiņas, piedāvājumu iesniegšanas termiņš ir pagarināts līdz 03.05.2018. plkst. 10:00.
